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Nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2020.


A. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 4 NĂM 2020
Trong tháng tháng 4, bám sát sự chỉ đạo của Tỉnh uỷ, HĐND, UBND tỉnh, Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Văn hóa và Thể thao đã tập trung chỉ đạo các phòng, đơn vị trong ngành thực hiện và hoàn thành tốt các nhiệm vụ công tác theo kế hoạch. Kết quả cụ thể:
I.  Công tác quản lý nhà nước.
1. Công tác tham mưu.
- Tham mưu UBND tỉnh việc rà soát, điều chỉnh các hoạt động năm Du lịch quốc gia 2020 - Hoa Lư, Ninh Bình do Sở Văn hóa và Thể thao chủ trì; Tham mưu UBND tỉnh xây dựng báo cáo việc thi hành Luật Điện ảnh trên địa bàn tỉnh Ninh Bình.
2. Công tác phối hợp, chỉ đạo, điều hành
- Chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị hoàn thành tốt các nội dung công tác chuyên môn theo kế hoạch và đẩy mạnh công tác tuyên truyền thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội. Trọng tâm là tăng cường công tác tuyên truyền phòng, chống dịch Covid-19 trong lĩnh vực văn hóa, thể thao trên địa bàn tỉnh.
- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền kỷ niệm 45 năm ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2020) ngày Quốc tế Lao động 1/5; Kế hoạch thực hiện Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 07/NQ-CP ngày 17/2/2020 của Chính phủ và Nghị quyết số 17/NQ-TU ngày 17/2/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Ninh Bình về thực hiện chiến lược bảo vệ an ninh quốc gia; Xây dựng dự thảo kế hoạch chính sách khuyến khích tài năng đối với huấn luyện viên, vận động viên, tác giả, đạo diễn, biên đạo trên địa bàn tỉnh (sửa đổi, bổ sung Nghị quyết 27/2011/NQ-HĐND của hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định chính sách khuyến khích tài năng và thu hút người có trình độ cao về công tác tại tỉnh Ninh Bình).
- Chỉ đạo, hướng dẫn các phòng, đơn vị trực thuộc Sở triển khai thực hiện cách ly xã hội theo Chỉ thị số 15/CT-TTg và Chỉ thị 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ và các Văn bản chỉ đạo của tỉnh([footnoteRef:1]) đối với cán bộ công chức, viên chức và lao động. [1:  Ban hành văn bản gửi UBND các huyện, thành phố về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp trong hoạt động thể dục thể thao; Báo cáo Sở Y tế tình hình triển khai thực hiện  Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ về các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid -19.
] 

- Ban hành các văn bản phối hợp, hướng dẫn, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn của ngành([footnoteRef:2]). Báo cáo Tỉnh ủy, UBND, Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, các cơ quan có liên quan các nội dung, nhiệm vụ thuộc lĩnh vực của ngành([footnoteRef:3]). [2: Văn bản về việc dừng tổ chức Liên hoan cán bộ thư viện tuyên truyền giới thiệu sách tỉnh Ninh Bình năm 2020; Văn bản về việc xây dựng báo cáo sơ kết 3 năm triển khai, thực hiện Quyết định số 1755/QĐ-TTg ngày 08/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược phát triển các ngành công nghiệp văn hóa Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030 gửi các sở, ban, ngành; Văn bản về việc tuyên truyền thực hiện cuộc vận động xây dựng phong trào “Văn hóa giao thông bình yên với sông nước năm 2020” gửi Ban An toàn giao thông tỉnh; Văn bản về việc đề xuất đặt hàng nhiệm vụ Khoa học và Công nghệ năm 2021 gửi Trường Đại học Hoa Lư và Sở Khoa học và Công nghệ; Văn bản về việc yêu cầu xây dựng kế hoạch thực hiện công tác xây dựng Xã hội học tập tỉnh Ninh Bình năm 2020 gửi các phòng, đơn vị thuộc Sở; Văn bản về việc gửi tranh cổ động tuyên truyền phòng chống dịch Covid 19 gửi Trung tâm văn hóa tỉnh, phòng VHTT, Trung tâm VHTT/Trung tâm VHTT và Truyền thanh các huyện, thành phố; Văn bản về việc hưởng ứng tham gia Cuộc vận động thiết kế Áo dài Việt gửi các phòng, đơn vị thuộc Sở, phòng VHTT, Trung tâm VHTT/ Trung tâm VHTT và Truyền thanh các huyện, thành phố; Công văn gửi UBND huyện Kim Sơn về việc hoàn thiện hồ sơ đề nghị tu bổ công trình nhà khách tại di tích miếu làng Lưu Quang, xã Quang Thiện, huyện Kim Sơn…]  [3: ()Báo cáo Bộ VHTTdL tình hình triển khai thi hành Nghị định số 72/2000/NĐ-CP ngày 05/12/2000 của Chính phủ về công bố, phổ biến phim tác phẩm ra nước ngoài; Báo cáo tổng kết Chiến lược Quốc gia về Bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2020 gửi Sở Nội vụ; Báo cáo gửi Công an tỉnh về kết quả thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy Quý I năm 2020; Xây dựng báo cáo tình hình thực hiện chính sách khuyến khích xã hội hóa trong lĩnh vực thể dục thể thao; Báo cáo thống kê ngành Xây dựng số liệu chính thức năm 2019 và báo cáo thực hiện việc công bố thông tin về Nhà ở và thị trường bất động sản gửi Sở Xây dựng.] 

II. Các lĩnh vực hoạt động chuyên ngành.
1.  Lĩnh vực văn hóa, gia đình.
- Hoạt động bảo tồn, bảo tàng: 
+ Tiếp tục triển khai thực hiện làm cuốn sách “Di tích Ninh Bình”([footnoteRef:4]); Tiếp tục tiến hành các nội dung của Đề tài khoa học cấp tỉnh “Nghiên cứu nhận diện hành đô Sơn Lai thời kỳ đầu nhà nước Đại Cồ Việt” (viết chuyên đề nghiên cứu).  [4: Tóm tắt lý lịch di tích huyện Hoa Lư, huyện Gia Viễn, huyện Nho Quan, huyện Yên Mô, huyện Yên Khánh, huyện Kim Sơn, thành phố Ninh Bình, thành phố Tam Điệp. ] 

+ Trung tâm Bảo tồn Di tích Lịch sử Văn hóa Cố đô Hoa Lư: Phối hợp với UBND huyện Hoa Lư, UBND xã Trường Yên tổ chức lễ mở cửa đền, lễ tiến phẩm  chủ trì chuẩn bị điều kiện phục vụ lễ dâng hương tại Khu di tích lịch sử văn hóa Cố đô Hoa Lư. Để đảm bảo an toàn, phòng chống dịch Covid-19, Khu Di tích Lịch sử - Văn hóa Cố đô Hoa Lư tạm dừng đón khách tham quan từ ngày 11 tháng 3 năm 2020 và phối hợp với trung tâm Y tế huyện Hoa Lư phun khử trùng toàn bộ Khu di tích. Phối hợp với Viện nghiên cứu Kinh thành, Viện Hàn lâm Khoa học xã hội Việt Nam thực hiện đổi mới không gian trưng bày Di tích khảo cổ thời Đinh - Tiền Lê (Khu Di tích lịch sử Văn hóa cố đô Hoa Lư).
+ Bảo tàng tỉnh: Hoàn thành nội dung chuyên đề: “Ninh Bình - Dấu ấn một vùng đất cổ” phục vụ chương trình đưa hiện vật Bảo tàng tới trường học; Hoàn thành nội dung xây dựng bộ sưu tập lưu giữ tại bảo tàng “Đồ đồng văn hóa Đông Sơn”; Nghiên cứu nội dung, lập kế hoạch xây dựng hồ sơ bộ sưu tập hiện vật về kinh đô Hoa Lư. Lập hồ sơ khoa học cho các hiện vật([footnoteRef:5]); Bảo quản thường xuyên các hiện vật đang lưu giữ trong kho và phần trưng bày. [5: ()Đăng ký vào sổ kiểm kê bước đầu: 227 hiện vật; Viết hộ chiếu: 80 hiện vật; Nhập máy tính 132 hiện vật; Thống kê hiện vật ảnh tham khảo: 135 hiện vật; Bảo quản hiện vật Phim ảnh: 108 hiện vật. ] 

- Công tác xây dựng nếp sống văn hóa và gia đình: Báo cáo Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, UBND tỉnh về kết quả thực hiện Quyết định số 2164/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Quy hoạch tổng thể phát triển hệ thống thiết chế văn hóa, thể thao cơ sở giai đoạn 2013 - 2020, định hướng đến năm 2030; Báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện Quyết định số 234/QĐ-TTg ngày 5/2/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt chương trình phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em giai đoạn 2016-2020; Báo cáo UBND tỉnh, Sở Lao động, Thương binh và Xã hội tổng kết thực hiện Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2011-2020; Kiểm tra, hướng dẫn xã Quang Sơn, thành phố Tam Điệp đăng ký về đích nông thôn mới kiểu mẫu năm 2020 thực hiện, hoàn thiện các tiêu chí về văn hóa.
[bookmark: _GoBack]- Hoạt động biểu diễn nghệ thuật chuyên nghiệp: Xây dựng và triển khai kế hoạch tuyển dụng viên chức Nhà hát Chèo Ninh Bình năm 2020. Thực hiện Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ và các văn bản của tỉnh của Sở về các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid -19, Nhà hát Chèo dừng không tổ chức biểu diễn các chương trình nghệ thuật phục vụ các nhiệm vụ chính trị và phục vụ nhân dân trong tỉnh.
- Hoạt động văn hóa, nghệ thuật quần chúng, tuyên truyền cổ động và triển lãm:  
+ Hoàn thành thi công 02 cụm pano tấm lớn (cạnh Sở Tư pháp và ngã ba đường vào chùa Bái Đính); 08 cụm pano nhỏ do Sở Văn hóa và Thể thao quản lý tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2020-2025.
+ Các họa sỹ Trung tâm Văn hóa tỉnh tham dự cuộc thi “Sáng tác tranh cổ động kỷ niệm 1010 năm Thăng Long - Hà Nội” và tranh cổ động tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Ninh Bình lần thứ XXII và Đại hội đại biểu lần thứ XIII của TW Đảng; Chuẩn bị nội dung hướng dẫn nâng cao hoạt động các Câu lạc bộ Nghệ thuật truyền thống thuộc các huyện, thành phố tỉnh Ninh Bình năm 2020.
	- Hoạt động Thư viện: Tuyên truyền và chuẩn bị trưng bày 300 bản sách báo Hưởng ứng ngày sách Việt Nam (21/4) và Ngày sách và bản quyền thế giới (23/4) và chào mừng kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng miền nam (30/4/1975- 30/4/2020) tại Thư viện tỉnh. (Từ ngày 22/4/2020 đến ngày 19/5/2020). Fanpage “Thư viện tỉnh Ninh Bình” trên mạng xã hội Facebook thu hút 288 lượt truy cập. 
- Hoạt động Điện ảnh, Nhiếp ảnh: Thực hiện Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ, các văn bản của UBND tỉnh và của Sở về các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid -19. Trung tâm PHP và Chiếu bóng công tác chiếu phim tạm hoãn việc chiếu phim tại rạp và chiếu phim lưu động để phòng ngừa vi rút covid-19, tăng cường sửa chữa và bảo dưỡng định kỳ máy móc trang thiết bị của các đội chiếu phim lưu động và Rạp chiếu phim; Nhiếp ảnh tỉnh dừng chụp ảnh ghi các tư liệu để phòng, chống dịch Covid -19.
2. Lĩnh vực thể thao
- Trong tháng đã tham mưu lãnh đạo Sở ban hành văn bản đề nghị Bộ Tư lệnh Cảnh sát cơ động cho phép VĐV bóng chuyền Quản Trọng Nghĩa tiếp tục tập luyện và thi đấu cho đội tuyển Bóng chuyền Tràng An Ninh Bình.
- Các đoàn VĐV tạm dừng đi tập huấn, thi đấu các giải thể thao do thực hiện Chỉ thị số 16/CT-TTg của Chính phủ về phòng, chống dịch Covid -19 
- Thực hiện Chỉ thị số 16/CT-TTg của Chính phủ và các văn bản của tỉnh, của Sở về phòng, chống dịch Covid -19, Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu thể dục thể thao tỉnh đã cho VĐV tuyến trẻ, năng khiếu và một số VĐV tuyến khác tự tập luyện tại nhà theo giáo án của HLV (từ ngày 01/4 – 22/4/2020). Một số HLV, VĐV Trung tâm bố trí tập luyện tại chỗ và đảm bảo thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch Covid -19.
3. Các hoạt động nghiệp vụ tổng hợp.
3.1. Hoạt động thanh tra, kiểm tra
- Công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo: Trong tháng, Sở không nhận được đơn, thư khiếu nại, tố cáo của tổ chức, công dân, không có các vụ việc khiếu nại, tố cáo mới phát sinh thuộc thẩm quyền giải quyết; không có các vụ việc tồn đọng, phức tạp.
- Công tác kiểm tra chuyên ngành: Tiếp tục đôn đốc phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thành phố thực hiện phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp trong hoạt động kinh doanh dịch vụ văn hóa và vui chơi giải trí. Qua báo cáo của các phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thành phố các cơ sở karaoke đã tạm dừng hoạt động kinh doanh cho đến khi có văn bản cho phép hoạt động lại của cơ quan nhà nước có thẩm quyền.
3.2. Hoạt động cấp phép 
Trong tháng, Sở kiểm tra, thẩm định và ban hành 03 văn bản cho phép treo băng rôn tuyên truyền của các Sở, ban, ngành, 03 văn bản cho phép quảng cáo.
3.3. Công tác tổ chức - pháp chế, cải cách hành chính
- Công tác tổ chức cán bộ: Xây dựng Kế hoạch và Thông báo về việc tuyển dụng viên chức Sở Văn hóa và Thể thao năm 2020, tiến hành thẩm định, thu hồ sơ. Thực hiện công tác quản lý, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức viên chức và người lao động theo quy định, giải quyết chế độ chính sách cho cán bộ công chức, viên chức và người lao động đảm bảo công khai, kịp thời, đúng quy định([footnoteRef:6]). [6: ()Hướng dẫn Nhà hát Chèo Ninh Bình xây dựng và ban hành Kế hoạch tuyển dụng viên chức; Đăng ký danh sách công chức đủ điều kiện dự thi từ chuyên viên lên chuyên viên chính năm 2020; Chấm dứt 01 hợp đồng viên chức chờ tuyển dụng Trung tâm TDTT; Chuyển xếp lương 02 nhân viên tại Nhiếp ảnh tỉnh và 01 nhân viên lao động không xác định thời hạn trong chỉ tiêu biên chế được giao của Trung tâm Bảo tồn di tích lịch sử Cố đô Hoa Lư; Làm hồ sơ đề nghỉ giải quyết chế độ dưỡng sức sau sinh đối với 01 cán bộ công chức thuộc Sở; Thông báo điều chỉnh mức tham gia BHXH đối với 04 cán bộ, công chức thuộc Sở; đề nghị in thẻ BHYT đối với 01 cán bộ, công chức.] 

- Công tác pháp chế và cải cách hành chính: Xây dựng báo cáo cải cách hành chính giai đoạn 2016-2021; Góp ý dự thảo kế hoạch lấy phiếu sự hài lòng của người dân năm 2020; Rà soát, thống kê những vướng mắc, khó khăn của hệ thống pháp luật.
3.4. Công tác kế hoạch tài chính và triển khai thực hiện các dự án
- Công tác kế hoạch, tài chính: Đôn đốc các đơn vị trực thuộc Sở hoàn thiện báo cáo quyết toán ngân sách nhà nước năm 2019; Kiểm tra, xét duyệt quyết toán năm 2019 tại Nhiếp ảnh tỉnh; Đề nghị Sở Tài chính thẩm định phương án tự chủ tài chính cho Nhiếp ảnh tỉnh giai đoạn 2019-2021; Báo cáo tình hình thực hiện dự toán NSNN quý I năm 2020 và đánh giá kết quả thực hiện định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên ngân sách địa phương năm 2017 gửi Sở Tài chính.
- Công tác triển khai thực hiện các dự án: Thực hiện thi công hạng mục công trình đường lên lăng Vua Đinh thuộc Khu lăng Mộ Vua Đinh Tiên Hoàng, tiếp tục triển khai thực hiện và nghiệm thu phần giá trị khối lượng hoàn thành các hạng mục công trình dự án tu bổ, tôn tạo đình Ngô Khê Hạ, xã Ninh Hòa, huyện Hoa Lư thuộc dự án đầu tư xây dựng công trình bảo quản, tu bổ, tôn tạo và mở rộng phạm vi một số di tích có liên quan đến nhà nước Đại Cồ Việt.
B. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 5 NĂM 2020
Tháng 5/2020, các phòng, đơn vị trực thuộc Sở căn cứ chức năng, nhiệm vụ và kế hoạch, chương trình công tác của ngành, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và triển khai thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
1. Chỉ đạo, hướng dẫn các phòng, đơn vị thuộc Sở, Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao/Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh các huyện, thành phố tuyên truyền chào mừng, Kỷ niệm các sự kiện chính trị của đất nước và địa phương: Kỷ niệm 45 năm giải phóng Miền Nam thống nhất đất nước ( 30/4/1975- 30/4/2020); Kỷ niệm ngày Quốc tế Lao động 1/5, kỷ niệm 66 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ (7/5/1954-7/5/2020) và 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2019).
2. Tiếp tục triển khai các nhiệm vụ phục vụ Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng([footnoteRef:7]). Chuẩn bị cơ sở, địa điểm, Xây dựng các văn bản phục vụ Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Ninh Bình lần thứ V. Xây dựng Kế hoạch, Thể lệ tổ chức Hội diễn nghệ thuật quần chúng tỉnh Ninh Bình năm 2020. [7:  Tiếp tục đôn đốc, liên hệ các họa sỹ sáng tác tranh cổ động và nộp tranh cổ động; Thành lập Ban Giám khảo tổ chức chấm chọn tranh cổ động tuyên truyền Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Ninh Bình lần thứ XXII và Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Thiết kế market băng rôn, khẩu hiệu trên các trục đường chính của thành phố Ninh Bình chào mừng Đại hội; Xây dựng hướng dẫn trưng bày triển lãm pano ảnh về thành tựu kinh tế xã hội nhiệm kỳ 2015 – 2020; Tiếp tục hoàn thiện việc sửa chữa và thay mới nội dung các cụm pano do Sở quản lý trên địa bàn thành phố Ninh Bình và một số điểm du lịch của tỉnh; Tiếp tục hoàn thiện vẽ sơ đồ vị trí trưng bày pano hình ảnh về thành tựu kinh tế - xã hội, tranh cổ động, ảnh nghệ thuật và cây cảnh của tỉnh.] 

3. Đôn đốc các phòng, đơn vị trực thuộc Sở, Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thành phố tăng cường công tác tuyên truyền phòng, chống dịch Covid-19 trong lĩnh vực văn hóa, thể thao trên địa bàn tỉnh.
4. Triển khai khảo sát các di tích, lập hồ sơ xếp hạng di tích cấp tỉnh năm 2020. Tiến hành các nội dung của Đề tài khoa học cấp tỉnh “Nghiên cứu nhận diện hành đô Sơn Lai thời kỳ đầu nhà nước Đại Cồ Việt”, thực hiện làm cuốn sách “Di tích Ninh Bình”
5. Hướng dẫn các xã đăng ký xây dựng nông thôn mới và nông thôn mới kiểu mẫu đợt 1 năm 2020, hoàn thiện các tiêu chí xây dựng nông thôn mới và nông thôn mới kiểu mẫu về văn hóa. Xây dựng kế hoạch tổng kết Chiến lược gia đình Việt Nam và các đề án, chương trình hành động về công tác gia đình; kế hoạch tổng kết 20 năm phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” (2000-2020) và 5 năm thực hiện Quyết định số 533/QĐ-UBND ngày 21/4/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Ninh Bình về việc phê duyệt chương trình thực hiện Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” tỉnh Ninh Bình đến năm 2020, định hướng đến năm 2025 (2016-2020).
6. Tiếp tục duy trì công tác huấn luyện, đào tạo các tuyến VĐV, phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo ban hành các văn bản và chuẩn bị các điều kiện tổ chức Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Ninh Bình lần thứ VII năm 2020; thành lập các đoàn VĐV tham gia thi đấu tại các giải thể thao trong nước và quốc tế.
7. Thực hiện tu bổ, chống xuống cấp các di tích thuộc nguồn vốn sự nghiệp năm 2020; triển khai thực hiện các dự án tu bổ, tôn tạo di tích theo kế hoạch đầu tư xây dựng được giao.
8. Nâng cao chất lượng và hiệu quả phục vụ nhân dân của các đơn vị văn hoá, thể thao từ tỉnh tới cơ sở ở các nội dung của công tác chuyên môn nghiệp vụ như: Bảo tồn bảo tàng, thư viện, nghệ thuật biểu diễn, điện ảnh, nhiếp ảnh, công tác tuyên truyền, văn nghệ quần chúng, thể dục thể thao. Không ngừng nâng cao chất lượng quảng bá và đảm bảo an ninh trật tự, vệ sinh môi trường, công tác phục vụ việc đón tiếp khách tại Khu di tích Cố đô Hoa Lư.
9. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra kinh doanh dịch vụ văn hóa và thể thao trên địa bàn tỉnh.	
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- UBND tỉnh (B/c);	
- Ban Tuyên giáo Tỉnh Uỷ (B/c);
- VP UBND tỉnh;
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- Sở Kế hoạch và Đầu tư;
- Giám đốc, các Phó GĐ Sở; 
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